

词学。第16辑



[词学。第16辑 下载链接1](#)

著者:高建中等

出版者:上海华东师范大学

出版时间:2006-1

装帧:

isbn:9787561744765

本期发表了三篇论辛词的文章。其中刘扬忠先生的《更於峰顶拓途新——谈乐嘉莹教授

的稼轩词研究》是去年南开大学“庆贺乐嘉莹教授八十华诞暨国际词学研讨会”的专题论文，论文认为乐先生对辛弃疾的研究是“深得稼轩之词心”

香港词人刘伯端是南社社员，兴东询、黎国廉被称为后岭南三家，我们特请香港中文大学黄坤尧先生专文介绍。

澳门大学施议对教授近期曾在几所大学对中文系研究生作专题报告，我们商得他的同意，将报告在本刊发表。

论词绝句是词学研究领域中和种传统的理论批评形式，大约起於清朝初年，康乾时期万鵠的《论词绝句》十二首就是比较早，影响也比较大的。嘉庆、道光之后，论词绝句比较流行。当代夏承焘先生的《瞿髯论词绝句》、陈声聪先生的《论近代词绝句》缪钺先生和乐嘉莹先生合著的论词绝句集《灵溪词说》都是很有影响的。我们最近得到吴熊和先生的《论词绝句攷百首》不但数量多，而且精到时见，特把它全文发表。

作者介绍:

目录:

[词学。第16辑 下载链接1](#)

标签

词

评论

[词学。第16辑 下载链接1](#)

书评

[词学。第16辑 下载链接1](#)